



WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nr MCUS.DZP.372-Z-26/2024 na dostawę sprzętu medycznego na potrzeby Miejskiego Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu z podziałem na cztery części zamówienia (Cześć 1/2/3/4)

INFORMACJA – ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Zamawiający, Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu (MCUS), na podstawie Rozdziału XI ust. 3 Zapytania ofertowego z dnia 05.03.2024 r. udziela odpowiedzi na złożony przez Wykonawcę wniosek z zapytaniem:

Pytanie nr 1 z dnia 06.03.2024 r. do części nr 1: dostawa (1 sztuka) rotora rehabilitacyjnego z biofeedbackiem do kończyn dolnych do Domu Pomocy Społecznej (DPS) przy ul. Mącznej 3 we Wrocławiu

Czy zamawiający dopuści urządzenie rotor rehabilitacyjny z biofeedbackiem MOTomed LOOP I do kończyn dolnych, który posiada sterowanie przy pomocy monitora dotykowego 7". Jego obroty są na poziomie od 1-90 RPM z powodu dodatkowego programu terapeutycznego dla osób chorych na chorobę Parkinsona. Rotor spełnia pozostałe wszystkie parametry wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia, (Załącznik nr 2a do Zapytania ofertowego) a nawet jest ich więcej, by umożliwić pracę rehabilitacyjną osób jeżdżących na wózkach inwalidzkich dzieci i osób dorosłych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na monitor dotykowego 7" ponieważ sprzęt służyć ma do pracy z pacjentami geriatrycznymi posiadającymi problemy ze wzrokiem.

Pytanie nr 2 z dnia 07.03.2024 r. do części nr 1: dostawa (1 sztuka) rotora rehabilitacyjnego z biofeedbackiem do kończyn dolnych do Domu Pomocy Społecznej (DPS) przy ul. Mącznej 3 we Wrocławiu

Czy zamawiający dopuści urządzenie rotor rehabilitacyjny z biofeedbackiem MOTomed LOOP I do kończyn dolnych, który posiada sterowanie przy pomocy monitora dotykowego 7". Jego obroty są na poziomie od 1-90 RPM z powodu dodatkowego programu terapeutycznego dla osób chorych na chorobę Parkinsona. Rotor spełnia pozostałe wszystkie parametry wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia, (Załącznik nr 2a do Zapytania ofertowego) a nawet jest ich więcej, by umożliwić pracę rehabilitacyjną osób jeżdżących na wózkach inwalidzkich dzieci i osób dorosłych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na monitor dotykowego 7" ponieważ sprzęt służyć ma do pracy z pacjentami geriatrycznymi posiadającymi problemy ze wzrokiem.